

# Tájékoztató - Katolikus hit- és erkölcsstan oktatásról

## Kedves Szülők!

Néhány dolgot megtudhatnak rólam, ha az alábbi linket megnyitják, és megkeresik a profilomat.

<https://www.bodajkikegyhely.hu/hitoktatok>

Ma már a gyermekeknek lehetőségük van arra, hogy délelőtt, iskolai keretek között tanulhassanak hittant, ha a szülő a Katolikus hit- és erkölcsstant választja májusban a lehetőségek közül.

Az elsős hitoktatás játékos formában történik. Szép új munkatankönyvünk van, sok színezhető képpel, és a későbbiekben egymásra épülő tananyagokkal.



Először megismerkedünk a mennyei Atyával. Felfedezzük a bennünk rejlő kincseket. Bábokkal szituációkat játszunk el, és ismerkedünk önmagunkkal, családjunkkal és a teremtő Istennel.

A következő fejezetben szentekről tanulunk. Szent Mártonról, Szent Erzsébetről és Szent Miklósról.

Megismerkedünk az egyházi év jeles ünnepeivel.

Mindezt sok- sok mozgással tesszük. Gyakran énekelünk olyan dalokat, melyeket mutogatunk is.

A második félévben megismerjük Jézust, és az Ő ránk áradó szeretetét. Beszélünk csodáiról, játszunk „Igaz-hamis” játékot, dramatizálunk, és egy új pedagógia módszert is próbálgatunk. A neve Franz Kett pedagógia módszer, mely padlóképek által mélyíti el a tanultakat.



Az idei elsős hittanosokkal ezt a módszert alkalmazva beszéltünk arról, hogy Jézus lecsendesítette a vihart. A képet a gyerekek készítették, miközben az evangéliumi történetről beszéltünk.

Mióta iskolai keretek között folyik a hitoktatás, értékelniük is kell. Elsőben színezési feladatot szoktam adni, és erre nyomdát kaphatnak a gyerekek, ha elkészítették. Őt nyomdáért választhatnak egy hittanhoz kapcsolódó matricát, és a Kréta naplóba is láthatja a szülő a dicséretet.

Kapcsolatot email csoporton keresztül tartok a szülőkkel, illetve a Kréta napló felületén is tudok elektronikus üzenetet küldeni.

Nyáron szervezünk alsós hittan táborokat, melyre szeretettel hívjuk hittanosainkat.

Várjuk azokat a gyerekeket, akik már részesültek a keresztség szentségében, de várjuk azokat is, akik esetleg még nem, de szüleik szeretnék, hogy gyermekük hitoktatásban részesüljön.

„Hagyjátok – mondta –, hadd jöjjenek hozzám a kicsinyek, ne akadályozzátok őket, hisz ilyeneké az Isten országa.,,  
Mk 10, 13

Tisztelettel: Behtold Zsuzska hitoktató